

Angela So 苏律师

## 卑诗省省级提名计划: 快速入门卑詩省技工

因为加拿大的开放的移民法律和快速的市场发展，许多公司会需要很多专业的技术人才和管理人员。他们会对任何国家的专业人士都很感兴趣，同时鉴于加拿大的开放的移民政策要比美国的更加宽松，所以作为专业人士申请移民到加拿大的机会更高。

作为加拿大本地公司和准备在加拿大建立公司的企业，如果准备邀请国际高技术人员，就要了解加拿大工作准许证和永久居民步伐。

## 卑诗省省级提名计划("BC PNP")

这个计划是卑诗省政府对他们认为符合资格的人士，向联邦政府提名使之可以优先和快速的得到审核是否可以获得批准工作准证和永久居民。其中包括准备想长期住在卑诗省和有工作经验，在工作类别("NOC")专业级别 A, O, 或 B 就可以考虑被优先提名。在 BC PNP 有许多类别，其中包括：快速入门卑诗省技工。

这个计划是一个快速度方法来申请永久居民。政府在审核永久居民文件时，申请人可以同时申请工作准证。

卑诗省政府在找有大学或绩效经验的高技术人士。工作经验是包括专业，管理，技术工作。适合 BC PNP 的人士要注意以下：

### **1. 符合联邦政府入门计划的人士**

想申请 BC PNP 的人士，一定要符合其中一个联邦政府入门计划的要求：联邦政府技工计划，联邦政府贸易工计划，和加拿大经验级别。在以下网站就可以确定是否符合资格：

<http://www.cic.gc.ca/english/immigrate/express/express-entry.asp>

有一个最重要的联邦政府入门计划的符合资格标准是英文水平。评估的标准是以规定的考试成绩为准。每一个联邦政府计划有不同的法语或英语考试分数要求。在联邦政府技工计划或加拿大经验级别，在所有四个性能最低要考到英语七分。如果工作经验是 NOC B 类别，在加拿大经验级别最低要考到英语五分。在联邦政府贸易工计划，英文考试，在口语和听力最低要考到五分，阅读和书写能力最低要考四分。

## 2. 长期的全职工作提供

被提供的工作一定要是属于 NOC A，O，或 B；就是专业，管理，或技术工作。卑诗省雇主一定要发出一份工作录用信。工资一定要和其他卑诗省同样工作的工资同样水平。

## 3. 最少两年全职工作经验

所接受的工作录用职位要和本人过去的工作经验相同，和一定要是在一样的 NOC 类别。工作经验只包括有酬劳的工作。如果 NOC 类别不配合，那么经验在基本相同或高一点的 NOC 类别也有可能。申请人要适当的表示经验和提供工作有直接关系。

## 4. 最少的收入要求

申请人要提供有足够的收入是根据卑诗省年收入，卑诗省居住地点，和申请人供养的人数。

## 申请步骤

登陆联邦政府的快速入门计划网页，开启一个个人网页，输入申请人的资料，在网上查询申请人本人条件是否符合联邦政府的快速入门的要求，与此同时联邦网页会有一个申请号码给申请人，之后申请人则可以用号码去再申请 BC PNP 网页一个

个人网页。现在申请个人网页将有一年时间在联邦政府快速入门的组别中，同时联邦政府网页会根据申请人的年龄，学历，英语水平，和工作经验安排分数。

BC PNP 登记个人网页不会自动一定有永久居民申请邀请，但有许多经验和学历的专业人士，通常会有足够的分数在 BC PNP 收到一个提名申请邀请。申请提名审核时间通常是三到四个月时间\*。申请人被成功提名后就会自动增加六百分，他的个人联邦政府网页会大大提高了成功被选择永久居民申请邀请。

永久居民申请审核需要六到八个月\*。在这段时间，申请人可以同时申请工作准证，他在等待永久居民批准期间可以工作。BC PNP 会发出一份文件免除加拿大劳动部平常要求的劳动力市场评估。

很多加拿大和美国人都是移民人士和他们后代的人。两国在他们对移民的法律和规矩越来越不同。加拿大的人口优势和年龄老化令加拿大移民法律吸引专业技术人士来扩大加拿大的经济市场。在美国人紧张的等待 2020 年的选举结果是否会影响美国的移民法律之时，可以肯定加拿大会保持他一貫的友好移民法律。

\*目前移民申请审核的时间会因为新型冠状病毒 ( COVID-19 ) 的影响可能会延长。